

Datenblatt: 1186-028.FX.54.SA.67

EDIZIOdue colore

Montageset Kat. 5e/6



Farbe:

☐ crema ☐ coffee ☐ schwarz

☐ weiss ☐ hellgrau ☐ dunkelgrau

Bauart:
☐ F ☐ FMI ☐ FX.54

Feller-NR: 1186-028.FX.54.SA.67

E-NR: 878 111 040 **EAN**: 7613175312705

Montageset Kat. 5e/6 - Für R&M freenet Anschlussmodul Kat. 5e/6, mit Trägerplatte - Mit Schrägauslasshaube - Zweifach - Mit Papiereinlage -Anbauhöhe 67 mm - FX.54 - dunkelgrau - IP20 - 74 x 74 mm Montageart: Aufputz

Zusammenstellung: Basiselement mit Komplettgehäuse

Halogenfrei: Ja

Werkstoffgüte: Thermoplast

Geeignet für Schutzart (IP): IP20

Werkstoff: Kunststoff

Befestigungsart: Befestigung mit Schraube

Zubehör:

Name / Kategorie

Blindabdeckung - freenet - dunkelgrau

Feller-Nr / E-NR 900-1186-1.67 878 199 040

Bezeichnungsschild - EDIZIOdue colore - Für

Schrägauslass

783-1180.FMI.SA.67

877 936 040



Datenblatt: 1186-028.FX.54.SA.67

Zerlegung:



Befestigungsbügel - Mit Kunststoff-Grundrahmen - Für 1 Apparat -FX.54

Feller-Nr / E-NR

912.FX.54 283 915 000



Kappe für FX-Apparate - FX.54 - dunkelgrau

901.FX.54.67 283 905 040



Montageset Kat. 5e/6 - Für R&M freenet Anschlussmodul Kat. 5e/6, mit Trägerplatte - Mit 878 116 040 Schrägauslasshaube - Zweifach - dunkelgrau...

1186-028.F.SA.67